

Ростропович: "Мерси, Баку!"

Москва наконец опомнилась и включается в цепь юбилейных торжеств, посвященных 70-летию Мстислава Ростроповича и промчавшихся через Париж, Варшаву, Лондон, Чикаго, Баку, Монте-Карло, Эвиан, Кронберг — далее везде.

20 мая в Большом зале Московской консерватории состоится торжественная церемония: нашему великому соотечественнику вручается Большой Русский Приз "Слава/Gloria", только что учрежденный ассоциацией "Русская исполнительская школа" и присуждаемый лучшему музыканту мира. Как гласят учредительные документы, "ежегодная церемония вручения приза будет содействовать развитию мирового исполнительского искусства как важнейшего средства интернационального духовного общения и закрепит в сознании мирового сообщества представление о русской исполнительской школе как эпохальном явлении мировой культуры".

В преддверии этого события витает мысль о том, что, быть может, сам Ростропович в дальнейшем возглавит международное жюри, чтобы силой своего воистину всепланетарного художественного авторитета определять — какому лучшему музыканту мира вручать Большой Русский Приз "Слава/Gloria".

В честь юбиляра состоится большой концерт выдающихся исполнителей классической музыки.

А 21 мая Мстислава Ростроповича ждут в Кремле.

Впрочем — тс-с-с! — всякие подробности (так же, как и тогда, в дни юбилея Ростроповича в Париже) держатся в тайне от юбиляра и всех остальных. Поживем, увидим или услышим.

Рассказ о праздновании юбилея Ростроповича на его родине в Баку — на стр. 7.

7
1997 - 15 мая - 19
51 - 75661 - 2282